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W trakcie postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego, prowadzonego
w trybie przetargu nieograniczonego na przeprowadzenie szkolen dla osob bezrobotnych
w okresie: kwiecien 2016 r. — listopad 2016 1., wplyngly pytania w sprawie tresci Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamowienia. Pytanie dotyczy w zalacznika nr 11 do SIWZ ,.Projekt
umowy”’.

Pytanie nr 1 : Dotyczy: zapisow w zataczniku nr 11 do SIWZ ,,Projekt umowy” § 3 pkt 11
»Przedstawienia (...) uczestnikowi szkolenia co najmniej trzech réznych ofert
pracy ...”. Proszg o wskazanie jakie konsekwencje groza Wykonawcy
w przypadku niezrealizowania w/w warunku np.: w przypadku
przedstawienia niewystarczajgcej ilosci ofert pracy kazdemu uczestnikowi

szkolenia.

Odpowiedz: Zgodnie z § 6 ust. 5 pkt 1 zalgcznika nr 11 do SIWZ ,,Projekt umowy” - I rata
naleznosci moze by¢ przekazana na konto Zleceniobiorcy po przedstawieniu
wymienionych dokumentow, w tym sporzadzonego zgodnie z zalacznikiem nr
10 do umowy potwierdzenia, ze uczestnikom szkolenia przedstawiono oferty
pracy zgodnie z § 3 pkt 11 tejze umowy. Tak wigc warunkiem optacenia I raty
naleznosci jest przedstawienie m.in. dokumentu wymienionego w § 6 ust. 5 pkt
1 lit. e.

Pytanie nr 2 : Dotyczy: zapisow w zalgezniku nr 11 do SIWZ . Projekt umowy™ § 3 pkt 114
,Doprowadzenia do zatrudnienia w przeciggu dwoch miesiecy  po
zakonczeniu szkolenia co najmniej dwudziestu procent uczestnikow
szkolenia, ktorzy je ukoncza. Zatrudnienie powinno odby¢ si¢ na podstawie
umowy o pracg lub umowy zlecenia na okres co najmniej trzech miesiecy z
miesigcznym wynagrodzeniem brutto w wysokosei co najmniej minimalnego
wynagrodzenia za pracg niezaleznie od wymiaru etatu.”. Czy w przypadku
niezrealizowania w/w warunku np.: pomimo podjecia staran Wykonawca nie
doprowadzi do zatrudnienia min. 20% uczestnikow szkolenia, ktorzy je
ukonczg — Zamawiajagcy uzna, iz zgodnie z § 4 ust. 2 umowa zostala
nienalezycie wykonana i nalozy jedynie kar¢ w wysokosci 10% naleznosci
okreslonej w § 2 ust. 3 pkt 1? Czy tez zgodnie z zapisem § 6 ust. 1 pkt 2 nie
dokona tylko ptatnosci w wysokosci 5% kosztow szkolenia, o ktorych mowa
w § 2 ust. 3? Prosze o wskazanie jakie inne konsekwencje grozg Wykonawcy
w przypadku niedoprowadzenia do zatrudnienia wymaganej przez
Zamawiajgcego ilosci uczestnikow.



Odpowiedz: Podstawg zlecenia przeprowadzenia szkolenia dla wybranego Wykonawcy jest
umowa, ktorej postanowienia sg zawarte w zalacznika nr 11 do SIWZ ,,Projekt
umowy”. Zgodnie z § 6 ust. 5 pkt 2 umowy, platnos¢ II raty w wysokosci 5%
kosztow szkolenia, o ktorych mowa w § 2 ust. 3, zostanie dokonana po
przedstawieniu faktury VAT/rachunku {acznie z potwierdzonymi za zgodnos$¢
z oryginalem kserokopiami uméw o pracg lub umow zlecenia. W przypadku
nieprzedstawienia tych dokumentoéw Zleceniodawca nie oplaci I raty.

Pytanie nr 3 : W przypadku gdy, pomimo iz Wykonawca przedstawi ofert¢ pracy oraz
zapewni zatrudnienie uczestnikowi szkolenia, uczestnik podejmie decyzj¢
o niepodpisaniu umowy lub nie stawi si¢ na rozmowg¢ z pracodawca, czy
Zamawiajgcy uzna, iz Wykonawca dopelnil wszelkich obowigzkow
wynikajacych z umowy i zaptaci 100% naleznosci?

Odpowiedz: Tylko zrealizowanie zapisow § 6 ust. 5 pkt 1 1 2 umowy jest podstawg do
oplacenia 100% kosztow szkolenia.
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